

北方地区青少儿乒乓球公开赛在长春落幕

1050名小选手激战乒坛

4月6日,由长春市乒乓球协会主办的北方地区青少儿乒乓球公开赛在长春圆满落幕。本次比赛吸引了来自辽宁、黑龙江、内蒙古、山东以及吉林省本地的98家乒乓球俱乐部、300支代表队、1050名运动员同场竞技,共进行了617场团体比赛和1873场单打比赛。

据了解,本次赛事设置了五个组别,参赛选手年龄跨度较大。如此大规模的青少年乒乓球赛事,在吉林省并不多见,也充分展现了“国球”在长春乃至整个吉林省日益浓厚的氛围。这已经是该项赛事的第六届了,举办赛事的初衷就是为孩子们搭建更好的平台,让他们感受乒乓球的独特魅力。

这次赛事不仅是一场乒乓球的对决,更是吉林省乒乓球事业发展的一个缩影。相信在众多乒乓球爱好者的共同努力下,“国球”在这片黑土地上



比赛现场 长春市体育局供图
会继续绽放光彩,也期待吉林能培养出更多像王皓一样的国手,在世界赛场上为国争光!
城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25088期开奖公告

本期开奖号码:222

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	154801注	1040元	160993040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:59224528元。

中国体育彩票排列5第25088期开奖公告

本期开奖号码:22231

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	420注	100000元	42000000元

销售金额:24136288元。

中国体育彩票7星彩第25038期开奖公告

本期开奖号码:949135+2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	2注	146919元	293838元
三等奖	15注	3000元	45000元
四等奖	1097注	500元	548500元
五等奖	15919注	30元	477570元
六等奖	809789注	5元	4048945元
合计	826822注	---	5413853元

301851631.88元奖金滚入下期奖池。

我省首届娃娃足球活动第三站(吉林市站)开赛

近日,由吉林省体育局主办,吉林省足球协会承办,吉林市足球协会、吉林省吉超文化有限公司协办的吉林省“奔跑吧·少年”首届娃娃足球活动第三站(吉林市站)盛大开幕。

本次活动吸引了吉林市丰满区第三实验小学幼儿园等15所幼儿园的200多名孩子热情参与。

本次活动旨在推广娃娃足球,让更多幼儿感受足球运动的魅力,把培养幼儿对足球及体育活动的兴趣作为足球启蒙教育的重要一环,通过趣味足球游戏的形式,让幼儿享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

活动现场设置了一系列丰富多彩、充满趣味的项目,这些游戏将足球

的基本技能巧妙融入其中,激发幼儿对足球运动的兴趣,培养幼儿的团队合作意识,增强幼儿的身体素质。

举办此次娃娃足球活动是推动全省青少年足球发展的重要举措,为足球运动奠定坚实的人才基础,也为吉林省足球运动的未来播下了希望的种子。

城市晚报全媒体记者 陆续

奥运冠军前来打卡! 这家体彩店是全国首家

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第25037期
奖池余额为
1078059212.16元



2024年底,湖北武汉江宸天街迎来了一件意义非凡的大事——中国体育彩票全国首家数字化展示体验中心正式开业。这家坐落于武汉江宸天街B2层的体彩店,不仅是技术创新的标志,更是体彩+数字化的有机融合。它的诞生,不仅为购彩者带来了全新的体验,也为体彩事业的高质量发展注入了数字化的强劲动力。

科技赋能: 体彩+数字化购彩体验

走进这家全国首家数字化体彩店,仿佛进入了一个充满科技感的体育公益世界。店内的最大亮点是首次引入的数字化大屏,将体彩的公益形象与文化理念通过动态影像、互动内容呈现在大众面前。购彩者可以在这里通过触屏的方式了解体彩公益金用

途,观看体彩助力全民健身和社会公益项目的视频,感受每一张彩票背后传递的公益力量。

此外,店铺配备了互动游戏机和安卓终端机,为购彩者提供了个性化的选号体验。购彩者不仅可以通过游戏方式完成选号,还能在选号过程中享受到科技带来的趣味性和便捷性。这种数字化设计不仅吸引了年轻购彩者的目光,也让更多人有机会了解和参与到体彩公益事业中。

公益展示: 责任与关怀的直观体现

作为公益体彩的传播窗口,这家数字化体彩店将公益理念融入到了每一个细节中。从公益成果展示到责任彩票文化展示,店内通过照片、文字和视频等多种形式,生动展示了体彩30年来在公益领域的卓越贡献。例如,体彩公益金广泛支持的全民健身项目、奥运争光计划、教育助学和社

会保障等成果,都在这里得到了直观呈现。

无论是购彩者还是普通市民,只要走进这家店铺,就能深切感受到体彩多年来秉承的“公益体彩 乐善人生”的初心和使命。每一位到店的顾客都能通过互动体验了解,自己购买的一张小小的彩票,如何为社会公益事业贡献了一份力量。

奥运冠军助阵: 体彩公益形象的最佳代言

开业当天,两位湖北体彩公益形象大使——奥运冠军刘蕙瑕与汪周雨亲临现场,与市民进行了亲密互动。他们不仅是体育精神的代表,更是“公益体彩”的代言人。他们的到来让现场的市民深刻体会到体彩与体育的紧密联系。

作为一座充满活力的城市,武汉的体育氛围非常浓厚,而这家数字化体彩店正好成为了体彩与地方文化融合的全新尝试。购彩者不仅能在这里享受购彩的乐趣,还能通过打卡拍照等互动方式,感受到武汉特有的城市魅力。

丰富活动: 打造沉浸式体验

为了让购彩者更好地感受体彩的趣味性,店铺特别推出系列互动活动。门店还有结合体育运动及公益体彩等多种元素开展的互动游戏、满额兑换、奖上奖等多个体彩新玩法火热进行。活动形式丰富多样,吸引了大批市民参与。不论是资深购彩者还是初次接触体彩的新朋友,都能找到属于自己的乐趣。

这种沉浸式的互动体验,不仅让购彩者感受到了体彩的有趣和益智,也让更多人认识到体彩公益金在全民健身、教育助学、医疗救助等领域的广泛应用,从而进一步增强了公众对体彩的信任与支持。

这家全国首家数字化体彩店是体彩+数字化的生动体现,也是体彩公益理念与科技创新结合的深刻诠释。在这里可以感受科技与公益的融合,为生活增添乐趣;在这里的每一次购彩,都是对公益事业的支持。让我们共同期待,体彩实体店数字化的未来更加精彩!
中国体彩网

陕西三人篮球联赛“无宣传不精彩”

“参加陕西省首届三人篮球联赛,感受到了热血与激情的碰撞。特别感谢体彩的支持,让赛事如此精彩。”活动参与者张林说。

“在体彩公益金的支持下,陕西省首届三人篮球联赛顺利举行,全省共有3377支队伍参赛,共计19330名运动员,在116个赛区131块场地进行了5105场比赛,现场观赛群众累计达500余

万人次。”据陕西省体育局相关负责人介绍,联赛不仅营造了群众运动健身的浓厚氛围,还有效促进了体旅文商的融合发展。

据了解,陕西省首届三人篮球联赛秉持“无宣传不精彩”的理念,全方位、多视角、立体式对赛事进行宣传,不仅有效提升了赛事的知名度,还让更多群众认识体彩、了解体彩的公益属性。据

不完全统计,先后有68家主流媒体和100余家新媒体平台参与赛事宣传,联赛受众超过3.1亿人次,其中直播累计观看人数424万人次,广播电视传播量2.3亿人次,国家通讯社、报纸受众782.7万人次,社交媒体传播量7000万人次,为体育彩票公益金宣传搭建了更广阔的展示平台。

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	日职	川崎前锋 vs 横滨水手	04-09 18:00
周三006	韩职	光州FC vs 大邱FC	04-09 18:30
周三003	日联赛杯	山口雷诺 vs 鹿岛鹿角	04-09 18:00
周三005	日联赛杯	磐田喜悦 vs 清水鼓动	04-09 18:00
周三007	挪超	腓特烈 vs 瓦勒伦加	04-10 01:00
周三008	欧冠	巴萨 vs 多特蒙德	04-10 03:00
周三009	欧冠	巴黎圣曼 vs 维拉	04-10 03:00
周三010	英冠	考文垂 vs 朴茨茅斯	04-10 03:00